
 

 

  

 
 

 

 

 

Aan minBZK 

Van DFEZ 

 

TER BESLUITVORMING  
 

Nota actief openbaar 

Ja 
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Kamervragen suppletoire begroting september 2025 GF 

Aanleiding 

Op 16 september is naast de Ontwerpbegroting 2026 ook de suppletoire begroting 

september (SBS) 2025 naar de Tweede Kamer gestuurd. Middels de suppletoire 

begroting september wordt de lopende begroting (2025) bijgesteld. De Tweede 

Kamercommissie BiZa heeft vier vragen gesteld over de SBS van het 

gemeentefonds. Deze leggen we graag aan u voor. De beantwoording moet 

uiterlijk 26 september worden aangeboden aan de Kamer. 

De commissies KR en DiZa hebben ook vragen gesteld, deze beantwoording wordt 

separaat aan u voorgelegd. Over de andere SBS’en van BZK zijn geen vragen 

gesteld.  

Geadviseerd besluit 

U wordt gevraagd akkoord te gaan met de beantwoording van de schriftelijke 

Kamervragen en de aanbiedingsbrief. Indien u graag aanpassing van de 

beantwoording wil, zullen we deze verwerken voordat de antwoorden worden 

aangeboden aan de Tweede Kamer. Vanwege de aanlevertermijn van 26 

september is het niet mogelijk om de aangepaste beantwoording opnieuw aan u 

voor te leggen. 

 

Na uw akkoord versturen wij de beantwoording uiterlijk 26 september, met 

digitale handtekening, naar de Tweede Kamer. 

Kern 

- Over de Suppletoire Begroting September 2025 van het gemeentefonds 

zijn vier vragen gesteld. De beantwoording op deze vragen is ambtelijk 

afgestemd met het ministerie van Financiën. Alle vragen gaan over de 

incidentele compensatie van gemeenten voor de uitgaven van de 

jeugdzorg. In de ontwerpbegroting 2026 is opgenomen dat het kabinet 

heeft besloten tot compensatie van de incidentele tekorten 2023 en 2024 

in de jeugdzorg. Gemeenten ontvangen in totaal € 728 mln.  

- De commissie KR heeft twee vragen gesteld over begrotingshoofdstuk IV 

(KR) en de commissie Digitale Zaken heeft 8 vragen gesteld over 

digitaliseringsonderwerpen in de SBS van BZK (begrotingshoofdstuk VII). 

StasBZK is inhoudelijk verantwoordelijk voor deze beantwoording, maar 

MinBZK ondertekent deze beantwoording vanuit de verantwoordelijkheid 

voor de begrotingen van het departement. Deze beantwoording wordt 

separaat aan u voorgelegd. 
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- Er zijn geen vragen gesteld over de SBS’en van de andere 

begrotingshoofdstukken: 

o Staten-Generaal (IIA) 

o De Hoge Colleges van Staat, Kabinetten van de Gouverneurs en de 

Kiesraad zijn (IIB) 

o Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (VII) 

o Provinciefonds (C) 

 

 

 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Beantwoording schriftelijke 

Kamervragen Suppletoire 

Begroting September Gemeente 

Fonds (GF) 2025 

  

2 Aanbiedingsbrief schriftelijke 

Kamervragen Suppletoire 

Begroting September Gemeente 

Fonds (GF) 2025 

  

 




